教育实习评优级工作各类报表的格式要求

1. 学院教育实习工作总结

2. 教育实习优秀实习生

3. 优秀教育研究论文
4. 优秀教案
5. 优秀案例
6.辽宁师范大学师范生教学比赛外请评委材料
7.进行分散教育实习的学生成绩汇总表
1、教育实习工作总结格式
    学院       级教育实习工作总结报告

                                                              年     月     日

	学生

总数
	
	集中实习的学生人数
	分散实习的学生的人数
	混合编队实习的人数

	
	
	
	
	

	学院指导教师姓名
	职  称
	学院指导教师姓名
	职称

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	实习起止日期
	年  月   日——    年  月   日，共   周
	学院负责人
	

	

	实习班级数
	领队教师姓名
	指导教师数

	
	初一
	初二
	初三
	高一
	高二
	高三
	实习生数
	
	

	
	班

级
	人数
	班级
	人数
	班级
	人数
	班级
	人数
	班级
	人数
	班级
	人数
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	合计
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	观摩中学教师公开教学次数
	
	观摩中学教师主持的班会次数
	
	中学领导及教师经验报告次数
	

	实习生公开教学次数
	
	实习生主持的班集体活动次数
	
	了解个别学生人数
	

	实习生上课     节；其中上课最多者     节，最少者     节，平均       节。

	实习成绩
	教 学 工 作：优     人，良       人，及格       人，不及格      人。

	
	班主任工作 ：优     人，良       人，及格       人，不及格      人。

	实习生质量分析（包括思想品德、知识水平和业务能力等）：



	实习工作的主要优缺点和经验教训：



	实习学校对实习工作的意见：

	对学校工作的建议：




2.优秀实习生评审表格式
辽宁师范大学教育实习优秀实习生评审表

实习生姓名：            学院：         年级：              填表时间：

	实习总结：

	学院评审组推荐意见：

评审组组长签字：

年   月   日



	学校评审组评定意见：

                                              评审组组长签字：

                                                           年   月   日



	备注：


3.优秀教育研究论文评审表及格式
  院    级优秀教育研究论文评审表

	姓    名
	
	班级
	

	指导教师
	
	职称
	

	论文题目：


	指导教师评语：
                            教师签字：

年   月   日

	学院推荐意见：

                                              主管院长签字：

                        学院公章：

年   月   日

	学校意见：

                                           主管处领导签字：

             年   月   日


辽 宁 师 范 大 学

教  育  研  究  论  文

（     届本科）

    题  目 :                              

    学  院：                             

    专  业：                             

    姓  名：                             
    指导教师：                           
    完成日期：   年    月    日

教育研究论文写作格式
第一部分：文章标题、摘要与关键词

1、文章标题：小二号字，黑体，居中
2、中文摘要、关键词

摘要：（五号，黑体，加粗，顶格）
摘要正文(五号，宋体)

关键词：标题（五号，宋体，加粗，顶格）

关键词正文（五号，宋体，词间空格隔开）

第二部分： 主体部分

1、 前标题（三号字，宋体，加粗，顶格）

前言内容（小四号字，宋体，行间距采用单倍行距）

2、各级标题与正文

论文的标题层次按以下两种格式编排

第一种:

1  XXXX（一级标题）

1.1  XXXX（二级标题）

1.1.1 XXXXXXX（三级标题）

第二种：

一、 XXXXX（一级标题）

（一）XXXXX（二级标题）


1．XXXXXXX（三级标题）


（1）XXXXXXX（四级标题）

以上两种可以选择一种，但不可两者混用。

一级标题用三号字，宋体，加粗，顶格 

二级标题用四号字，宋体，加粗， 顶格

三级标题用小四号字，宋体，加粗，顶格 

四级标题格式同三级标题

正文用小四号字，宋体，行间距采用单倍行距

3、正文中的图表

正文中图、表均需编排序号，有图、表题目及说明（五号、宋体）。

4、每页页脚居中注明页码

第三部分： 参考文献（五号、宋体、加粗、顶格）

参考文献内容（五号、宋体），序号如1.  2.  3. …。

注：参加文献是在行文中参考了但未直接引用其中内容的书刊。

另外，请用A4纸打印。
4.优秀教案写作格式
①  教案以电子版方式填写。因学科特点要必须要以手写方式书写的，请与教务处实践科沟通。

②  教案选用A4纸型，正文为楷体五号字体，行间距为1.25。

③  教案要保证原创性，要来源于教育实习的实践积累。

④  请注意,一定要上交纸质和电子版两种。

 院    级优秀教案评审表

	姓    名
	
	班级
	

	学生证号
	

	指导教师
	
	职称
	

	教案名称：


	指导教师评语：
                            教师签字：

年   月   日

	学院推荐意见：

                        主管院长签字：

                        学院公章：

年   月   日

	学校意见：

                                           主管处领导签字：

                                            年   月   日


辽宁师范大学      学院     级教育实习优秀教案
  实习学校指导教师：                     学院指导教师：         
  学  科             学生姓名            完成日期          年     月   日 

	实习学校
	
	实习班级
	

	授课题目
	
	类 型
	

	教学目标

(三维目标)
	

	重点难点
	

	教 法
	

	学生学习方式
	

	评价方式
	

	教 具
	

	教学过程
	内    容
	说 明

	
	
	


    教 育 实 习 教 案 附 页（本页可复印）
	教学过程
	内    容
	说 明

	
	
	


教 育 实 习 教 案 附 页
	教学过程
	内    容
	说 明

	
	
	

	小 结
	
	


5.优秀案例格式

①用A4纸打印。必须选用实习生本人实践案例。

②标题为宋体三号字加粗。标题下面标注学院名称、学生姓名、班级、学生证号、实习学校及班级、指导教师等信息，此类文字为楷体5号字。

③正文为宋体小四号字体，行间距为1.25。

④如有引文，则文稿在文章最后，为楷体小四号字，行间距为1.25。

院    级优秀案例评审表

	姓    名
	
	班级
	

	学生证号
	

	指导教师
	
	职称
	

	案例名称：


	指导教师评语：
                            教师签字：

年   月   日

	学院推荐意见：

                          主管院长签字：

                        学院公章：

年   月   日

	学校意见：

                                           主管处领导签字：

             年   月   日


6.辽宁师范大学     级师范生教学比赛外请评委材料
学 院(印章)：                              学 科:
	姓  名
	性别
	职 称
	单 位
	联系方式
	身份证号码
	教学比赛课时

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


7.分散进行教育实习的学生成绩汇总表（学院自存）

	学院
	姓名
	性别
	学生证号
	班级
	实习学校
	实习周数
	教学实习成绩
	班主任实习成绩
	教育研究论文成绩
	备注
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